
 

 

 

Ο πίνακας του 6 

1.Συμπληρώνω τον πίνακα του 6.         2. Ανεβαίνω και κατεβαίνω 6-6. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Λύνω τις μαθηματικές προτάσεις: 

0 Χ 6 =                                        9 x 6 =                                  1 X 6 =                                    

8 X 6 =                                        3 X 6 =                                 6 X 4 =         

6 X 6 =                                        2 X 6 =                                10 X 6 =        

5 X 6 =                                        7 X 6 =         

……… X 6 = 30                        ………… X 6 = 54                         ……….. X 6 = 6  

……… X 6 = 60                        ………. X 6 = 18                          …..…… X 6 = 48  

……… X 6 = 42                        ……… X 6 = 24                           ……… X 6 = 36  

6 60
 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ………………………………………………. 

Όνομα: _________________________________________ Τάξη: _________ 



4.Διαλέγω από το κουτί και κυκλώνω τους αριθμούς που είναι πολλαπλάσια του 6. 

 

 

 

 

 

 

 

5. Συμπληρώνω τα μοτίβα:  

2, 4, 6,    ………….,    ………….,    ………….,   ………….,   ………….,    ………….,  …………… 

10, 20, 30, ………….,    ………….,    …………….,   ………….,   ………….,    ………….,  ………… 

5, 10, 15  ………….,    ………….,    ………….,   ………….,   ………….,    ………….,  …………… 

3, 6, 9  ………….,    ………….,    ………….,   ………….,   ………….,    ………….,  …………… 

4, 8, 12  ………….,    ………….,    ………….,   ………….,   …………….,    ………….,  …………… 

6, 12, 18  ………….,    ………….,    ………….,   ………….,   ………….,    ………….,  …………… 

 

6.Συμπλήρωσε τους κύκλους. 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. Λύνω τα προβλήματα: 

Α) Μια αυγοθήκη περιέχει 6 αυγά. Πόσα αυγά περιέχουν οι 8 αυγοθήκες; 

Μαθηματική πρόταση: _______________________________________ 

Απάντηση: _______________________________________________ 

 

Ένα σκιουράκι τρώει 4 καρύδια την ημέρα. Πόσα καρύδια θα φάει σε μια βδομάδα; 

Μαθηματική πρόταση: _______________________________________ 

Απάντηση: _______________________________________________ 

 

Ο Γιάννης έχει 36 αυτοκινητάκια και θέλει να τα μοιράσει δίκαια σε 4 ράφια. Πόσα 
αυτοκινητάκια θα βάλει σε κάθε ράφι; 

Μαθηματική πρόταση: _______________________________________ 

Απάντηση: _______________________________________________ 

 

Η Μαρία θα μοιράσει δίκαια 27 τριαντάφυλλα σε 3 βάζα. Πόσα τριαντάφυλλα θα βάλει 
σε κάθε βάζο; 

Μαθηματική πρόταση: _______________________________________ 

Απάντηση: _______________________________________________ 

 

Ο Γιάννης αγόρασε 6 εισιτήρια μια συναυλία. Το κάθε εισιτήριο στοίχιζε 10 ευρώ. Πόσα 
πλήρωσε συνολικά;  

Μαθηματική πρόταση: _______________________________________ 

Απάντηση: ______________________________________________ 

 


